UroroBasi koHTposibHAs paboTa o matematuke Bapuant No 1

1.Pemre 7 2 -1
ypaBHEHHUE: 35 6

2x -5 2.Breruncaure

6 3 =18 onpenenutens: |2 —6 9
3.Haiigure 1 3 2 4.Pemure X, +x, +x, =0;
MaTpHLy, A=|-2-6-3 CHCTEMY ™ J2x, —x, —3x, = 4;
o6parHyro JMHEHHBIX b S
JTAHHOM: 3 4 -4 ypaBHEHU 3%, +2x, = 2x,=-2.
5.HaliguTe HauMeHbIIIee 3HAaUCHHE 3x,+x, >6;
IICJIE?%OI/I bynkuun z = 2x, +3x, —)Umm X, +2x, 2 8;
C y46TOM CHCTEMBI OTPaHUYCHHIA:

i P X, +6x, 212;

x20; x,20

UroroBasi koHTposibHAs paboTa o maTtematuke Bapuant Ne 2

1.Pemute
YpaBHEHUE:

3.PemuTte MaTpu4HOE ypaBHEHUE U
CHEJaTe MPOBEPKY:

-3 0-4
X* 2 1 3]=(2 -1 0)
3 25

5.Haiinnte Hanbobliee 3HaYEHE
[ENeBON  (YHKIUH
z=5x, +2x, - max

C y4ETOM CUCTEMBl OTPAHUYECHUM:

9 -2 3
2.Bpiuucnure
. -1 4 -6
OIIPEICIIUTEND:
5 7 -8
4.Pemnte CUCTEMY  JIMHEHHBIX
YPaBHEHHUN:

X +x, +x; =2;
2x, = 2x, +x; =-3;
3x, +x, +2x,=1.

x, +3x, <12;

Tx, +4x, <28;

3x, +5x, <15;

x,20;x, 20

HtoroBass KOHTpoJibHas pabota o matematuke Bapuant Ne 3

1.Pemmre 6 -5 2
ypaBHEHHE: 7 4
X 1 2.Beruucnure
4 3 =17 onpenemuTens: 2 =3 1
3.Pemute 1 1 1 3 4 Pemurte X, +2x, +x, =2;
MaTpUYHOE 3 2 _l|rx=|_4]| cucremy 26,4 x, —x, = —5;
ypaBHEHUE JTUHEHHBIX
U crenaiTe 74 -1 -2 yYpaBHEHHIA: 3x,+2x, +3x,=-2.
MIPOBEPKY:
x, +5x, <15;
5.HaI/IZII:ITe HanOoJIbIIIee 3HAUCHNE 4x, +5x, <20,
nesneBoil pyHkuuu z = 3x, +2x, — max
) .. 3x, +7x, <21;
C Y4ETOM CHUCTEMBl OTPAaHUYCHUI:
x, 205
X, 2

HtoroBass KOHTpoJIbHAsg paboTa 1o MaTeMaTUKE

1.Pemute
YpaBHEHUE:
3x 7

2

=4

2

3.Haiinute
MaTpuiy, A=|-1 2 3
oOpaTHyIO

JTAHHOM: 31 -2

5.HaiiguTe HauMeHbIIIEE 3HAUEHHE

1eneBoi GyHkuu z = 3x, +5x, — min
C y4ETOM CUCTEMBl OTPAHUYECHUM:

2 -3 -4

Bapuant Ne 4

-7 2 -3
1 -2
2.Beruncnure 6
onpenenuTens: |5 —1 —4
4 Pemute X, =X, +x; = 0;
cucTeEMY .
. 2x, =X, —x; =7,
JMHEWHBIX
ypaBHeHmit: (3% +X; +x3= 2.
2x, +x, 2 6;
X, +2x, 28;
x, +5x, 210;
20 x,20




WtoroBass KOHTpoJibHas paboTa 1o MaTeMaTUKE

1.Beruncnure
ONPEAEITUTEND:

-9 -7
I -2

3.Pemnurte MaTpu4HOE ypaBHEHUE U
CHENaiTe MPOBEPKY:

3 2 5 1
2 1 31X =] -1
3 0 -4 -2

5.Haiinute Hanbompliee 3HaUEHNE
11e1eBON (PYHKIIMH
z=15x, — X, = max
C Y4ETOM CUCTEMBI

OTpPaHUYECHUN:

Bapuant Ne 5

1 -3 2

2.Brerancaure 1 ) 1
OnpeNenuTeNb: | B

3 -1 2

4.Pemnre cucTeMy JMHEHHBIX
YPaBHEHHUN:

X, +2x, +2x; =-3;
2x, +3x, +4x, =-2;
3x, +2x, = 5x,=—-4.

X, +x, <12;
-3x, +x, <6;
x, —5x, <5;

x20; x,20

WtoroBass KOHTpoJibHAsg paboTa 1o MaTeMaTUKE

1.Beruucinure |(—4 5
ONpPEJICTUTENL: | ¢ g

3.Pemute MaTpu4yHOE YypaBHEHHE U
CHENaTe MPOBEPKY:

1 2 3 1
3 1 4|1*X=|-2
5-13 -4

5.Haiinnte Hanboblnee 3HaYEHE
11e1eBON (DYHKIIMH
z =2x, +x, = max

C Y4ETOM CUCTEMBl OTPAHUYECHUM:

Bapuant Ne 6

-1 2 1
2.Berancaure 1 11
ONpEIETNTEND: B
-3 1 -2

4.Pemnre cucteMy JMHEHHBIX
YPaBHEHHUN:

X +x, +x;=3;
2x, —x, =2xy =-1;

3x, +2x, —x;=—4.

3x, +4x, 212;

—2x,+3x, <6;
x, <3;
x,20; x,20

WtoroBass KOHTpoJIbHasg paboTa 1o MaTeMaTUKE

1.Beruucnure OIPEEIIUTEND:
-6 -7
2 -3

3.PemuTte MaTpu4yHOE YypaBHEHUE U
CHEJaTe MPOBEPKY:

I -1 1 2
1 2 -1|*X =2
2 -1 1 3

5.Haiinute Hanbompliee 3HaUEHNE
11e1eBON (DYHKIIMH
z =4x, + x, = max
C Y4ETOM CUCTEMBI

OTpPaHUYECHUN:

Bapuant Ne 7

4 5 -1

2.Berancaure 1 31
ONpEIENTEND: B

31 -2

4.Pemnre cucTeMy JIMHEHHBIX
YPaBHEHHUN:

X, +2x, +x;, =3
S5x, +3x, +x; =25

x, +x, +x,=0.

-5x, +2x, <8§;
X, +x, <12;
x, <7,

x, 20;

x,20

HtoroBass KOHTpoJibHAsg paboTa 1o MaTeMaTUKE

1.Beruucioure |—-7 -5
ONpENENUTENb: |4  _ 3

3.Pemute MaTpu4yHOE YpaBHEHUE U
CHEJaiTe MPOBEPKY:

I 11 6
2 1 -11*X=|1
I -1 2 5

5.Haiinnte Hanboblnee 3HaYEHE
11e1eBON (PYHKIIMH
z="Tx, +2x, = max

C Y4ETOM CUCTEMBl OTPAHUYECHUM:

BapuanTt Ne 8
-5 2 1

4 -1
-3 1 2

4.Pemnre cucteMy JMHEHHBIX
YPaBHEHHUIN:

2 .Beraucianre
OTIPEICTTUTENb:

X, =3x, +x; =4
3x, —6x, —2x, =9;

4x, +x, +8x,=-2.

8x, +2x, 2 16;

3x, —4x, <0;
X, <6;
x, 20, x,20




